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SPRAY EQUIPMENT
EQUIPOS DE PINTURA
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CORPORATE PROFILE
PROFIL CORPORATIVO

Pro-Tek was formed from humble beginnings in 1982 in Mirabel, Quebec. To start the company, small amounts
of tools and equipment were imported. Pro-Tek quickly found a niche in the paint and body shop equipment
market. By 1984 Pro-Tek was a Canada wide supplier of pbe tools.

Steady growth was achieved by establishing the Pro-Tek brand. Quality tools and paint guns at very attractive
prices plus good service were keys to Pro-Tek’s growth. Expansion in 1984, 1988 and 1993 were required.
Pro-Tek purchased and expanded to their current 25,000 square foot facility in Longueuil, Quebec.

The Pro-Tek brand of paint guns steadily increased to where international customers were seeing the value.
Pro-Tek brand paint guns are now sold in over 65 countries. Great product and great value continue to push
sales.

Pro-Tek turned 25 in 2007. We intend to offer the same quality for another 25 years. Pro-Tek values your
business, as it is our customers who have made all of this possible. We thank you.

BEST REGARDS,

THANK YOU

Aurele Chartrand
President

Los modestos comienzos de Pro-tek remontan a 1982, cuando fue formada en Mirabel,Québec. Para iniciar sus
operaciones, la compania importo pequenas cantidades de herramientas y equipos. Rapidamente,Pro-tek encontro un
segmento de mercado en el dominio de la carroceria y pintura de vehiculos.Desde 1984, Pro-tek es va un proveedor
de este mercado en el ambito nacional.

En 1985 se hacia sentir la necesidad de contar con instalaciones mas amplias y la compania se traslado a
Dorval,Québec. Aun en 1988 y en 1993 la compania debio trasladarse a nuevos y mas amplios locales. Dutante esos
anos. Pro-tek concentro su actvidad en el establecimiento de su propia marca y menos en otras marcas de
herramientas . Herramientas de calidad y pistolas de pintura a precios competitivos, in buen servicio y rapida en-
trega de los pedidos fueron los factores claves del crecimiento de los productos Pro-tek.

El ano 2000 fue un momento de combio decisivo para Pro-tek cuando compro su proprio edifici de
25,000 pies cuadrados en Longueuil, Québec. Este espacio ha permitido a Pro-tek entrar en el mercado
internacional donde mas y mas clientes aprecian el valor y la calidad de la marca Pro-tek de pistolas de

pintura. Los productos Pro-tek actualmente se venden en mas de 65 paises.

Pro-tek empieza sus segundos 25 anos de existancia como especialista del mercado de la carroceria y
pintura.Estamos preoarados para, una vez mas, alcanzar y mantener los niveles de servicio y de intro-

duccion de productos que permitieron el crecimiento a traves de los primeros 25 anos.

Agradecemos a todos nuestros clientes que aprecian nuestros productos.Solamente nuestros
clientes han hecho posible nuestra historia.

MUCHAS GRACIAS

Aurele Chartrand
Presidente
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3500

2000

2000-1.2 1,2 120 300 mm - 113/4” 9,5

2000-1.3 1,3 130 300 mm - 113/4” 9,5

2000-1.4 1,4 140 310 mm - 121/4” 9,5

2000-1.5 1,5 160 310 mm - 121/4” 9,8

2000-1.6 1,6 170 320 mm - 121/2” 9,8

2000-1.8 1,8 190 320 mm - 121/2” 9,8

2000-2.0 2,0 220 330 mm - 13“ 10,1

2000-2.5 2,5 260 350 mm - 133/4” 10,5

3500-0.5 0,5 40 120 mm - 43/4” 1,8

3500-0.8 0,8 60 130 mm - 5” 1,8

3500-1.0 1,0 80 130 mm - 5” 1,8

3500-1.2 1,2 95 130 mm - 5” 1,8

LVLP

NEW

NEW

NUEVO

NUEVO

3

Pro-Tek 2000LVLP gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 9.5 CFM
Working pressure: 15 ~ 28 PSI
Gun weight: 1.13 lbs

Included : 600 ml plastic cup

Pistolas de gravedad LVLP
Pro-Tek 2000. Con aguja y
boquillade aire en inox

Consumo de aire : 9.5 CFM
Presion de trabajo 15 ~ 28 PSI
Peso 1.13 libras (612g)

Incluye : Taza de gravedad
plastico de 600 mL

Pro-Tek 3500LVLP mini gravity
gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 1.8 CFM
Working pressure: 20 ~ 28 PSI
Gun weight: 0,65 lb

Included : 125 ml plastic cup

Pistolas de gravedad LVLPcon aguja
y boquilla de aire en acero inox.

Consumo de aire : 1.8 CFM
Presión de trabajo : 15 ~ 28 PSI
Peso : 0.65 lb (295 g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 125 mL

LVLP GRAVITY SPRAY GUN
PISTOLAS DE GRAVEDAD LVLP

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

MINI LVLP GRAVITY SPRAY GUN
MINI PISTOLAS DE GRAVEDAD LVLP

Tulip Pattern
Tulip Patron

MIN-GUN LVLP

MINI-PISTOLA
LVLP
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5000GH

4000GH

4000GH-1.2 1,2 130 300 mm - 113/4” 9,5

4000GH-1.3 1,3 140 310 mm - 121/4” 9,5

4000GH-1.4 1,4 160 310 mm - 121/4” 9,8

4000GH-1.6 1,6 170 320 mm - 121/2” 9,8

4000GH-2.0 2,0 220 330 mm - 13“ 10,1

4000GH-2.5 2,5 260 350 mm - 133/4” 10,2

5000GH-1.2 1.2 130 300 mm - 113/4” 9,5

5000GH-1.4 1.4 150 310 mm - 121/4” 9,5

5000GH-1.6 1.6 180 320 mm - 121/2” 9,8

5000GH-1.8 1.8 200 320 mm - 121/2” 9,8

5000GH-2.0 2.0 230 330 mm - 13“ 10,2

5000GH-2.5 2.5 280 350 mm - 133/4” 10,2

This high performance spray
gun separates itself from the
competition by its superior
atomization of base coats
and clear coats.

The 5000GH produces the finest
atomization available resulting in
smooth, uniform basecoat, clearcoat
and single stage applications.

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

Pro-Tek 4000GH HVLP gravity
gun. Stainless steel nozzle, air
cap and needle

Air consumption: 9.5 CFM
Working pressure: 15 ~ 28 PSI
Gun weight: 1.15 lbs

Included : 600 ml plastic cup

Pistolas de gravedad HVLP Pro-Tek
4000GH. Con aguja y boquillade
aire en acero inox.

Consumo de aire : 9.5 CFM
Presion de trabajo 15-28 PSI
Peso 1.15 libras (612g)
Incluye : Taza de gravedad plastico
de 600 mL

Pro-Tek 5000GH HVLP gravity
gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 9.5 CFM
Working Pressure : 15 ~ 28 PSI
Gun weight: 1.024 lbs

Included : 600 ml plastic cup

Pistolas de gravedad HVLP Pro-Tek
5000GH. Con aguja y boquillade
aire en acero inox.

Consumo de aire : 9.5 CFM
Presion de trabajo 15 ~ 28 PSI
Peso 1.024 libras (514 g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 600 mL

HVLP GRAVITY SPRAY GUN
PISTOLAS DE GRAVEDAD HVLP4

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

NEW
NUEVO

Tulip Pattern
Tulip Patron

Tulip Pattern
Tulip Patron

LOLO
MEJORMEJOR

OUROUR
FINESTFINEST

Esta pistola para pintar de alto
rendimiento se destaca de la
concurrencia por su elevada
atomización de las capas de
base y la capa clara de finición.

La 5000-GH produce la mejor atomización
disponible que da como resultado capas
suaves y uniformes: capa de base, capa
clara o en aplicación de una sola etapa.
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2650HVLP

4500XRP

2650-1.3 1,3 135 300 mm - 113/4” 8,8

2650-1.4 1,4 145 300 mm - 113/4” 8,8

2650-1.7 1,7 190 310 mm - 121/4” 9,2

2650-2.0 2,0 200 320 mm - 121/2” 9,2

2650-2.5 2,5 280 330 mm - 13“ 9,5

2650-3.0 3,0 320 330 mm - 13“ 9,5

4500XRP-1.3 1.3 170 300 mm - 113/4” 8,4

4500XRP-1.4 1.4 180 300 mm - 113/4” 8,4

4500XRP-1.7 1.7 220 320 mm - 121/2” 8,4

4500XRP-1.9 1.9 250 325 mm - 123/4” 8,4

4500XRP-2.1 2.1 280 340 mm - 131/4” 8,4

4500XRP-2.5 2.5 320 350 mm - 133/4” 8,4

This affordable HVLP gun is an
excellent tool for applying two
component primers where
HVLP regulations are in effect.
Requiring only 28 PSI line
pressure ,The 2650 is the best
HVLP value on the market today.

REDUCE PRESSURE

REDUCIR LA PRESION

Pro-Tek 4500XRP gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 8.4 CFM
Working pressure: 10 ~ 28 PSI
Gun weight: 0.98 lbs

Included : 600 ml aluminum cup

Pistolas de gravedad XRP Pro-Tek
4500XRP. Con aguja y boquillade
aire en acero inox.

Consumo de aire : 8.4 CFM
Presion de trabajo 10-28 PSI
Peso 0.98 libras (450g)

Incluye : Taza de gravedad de
alumino de 600 mL

Pro-Tek 2650 HVLP gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 8.8 CFM
Working pressure: 15 ~ 28 PSI
Gun weight: 1.35 lbs

Included : 600 ml plastic cup

Pistolas de gravedad Pro-Tek 2600
HVLP. Con aguja y boquillade aire
en acero inox.
Consumo de aire : 8.8 CFM
Presion de trabajo 15-28 PSI
Peso 1.35 libras (612g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 600 mL

XRP GRAVITY SPRAY GUN
PISTOLAS DE GRAVEDAD XRP 5

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

HVLP GRAVITY SPRAY GUN
PISTOLAS DE GRAVEDAD HVLP

NEW
NUEVO

Esta pistola HVLP, de precio módico, es
una excelente herramienta para la
aplicación de productos de imprimación
de dos componentes en los lugares
donde rigen reglas sobre la técnica
HVLP. Requiere solamente 28 libras de
presión por pulgada cuadrada (28 psi).
La pistola VXL-949 es actualmente el
producto más valorado en el mercado.

BrochureProTek2010_AngEsp.qxd:Layout 1  08/02/11  13:42  Page 5



3000H & 3000PH

2700H & 2700PH

2700H-1.4 1,4 140 300 mm - 113/4” 9,9
2700H-1.8 1,8 160 310 mm - 121/4” 9,9
2700H-2.0 2,0 190 310 mm - 121/4” 9,9

2700PH-0.8 0,8 130 300 mm - 113/4” 9,5
2700PH-1.1 1,1 140 310 mm - 121/4” 9,5
2700PH-1.4 1,4 140 300 mm - 113/4” 9,9

3000PH-1.0 1,4 130 300 mm - 113/4” 7,4
3000PH-1.2 1,8 180 310 mm - 121/4” 7,4
3000PH-1.4 2,0 210 320 mm - 121/2” 7,4
3000PH-1.6 1,0 100 290 mm - 111/2” 7,8
3000PH-1.8 1,2 110 290 mm - 111/2” 7,8

3000H-1.4 1,4 130 300 mm - 113/4” 7,4

3000H-1.6 1,6 160 310 mm - 121/4” 7,8

3000H-1.8 1,8 180 310 mm - 121/4” 7,8

3000H-2.0 2,0 210 320 mm - 121/2” 7,8

3000H-2.5 2,5 260 320 mm - 121/2” 7,8

3000H-3.0 3,0 300 330 mm - 13“ 7,9

The economical 2700 series
weighs in at 11 oz.
Perfect for small jobs like spot
repairs and panel painting.
Available in siphon and pressure
feed configurations

This suction and
pressure fed model
3000 Series HVLP spray
gun features a compact
design and excellent atomization.

Pro-Tek 3000H HVLP suction gun
and 3000PH HVLP pressure gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 7.4 CFM
Working Pressure : 15 ~ 28 PSI
Gun weight: 1,25 lb

3000H Includes one 1000 ml
dripless cup

Pistolas de succion HVLP Pro-Tek
3000H
Pistolas de presion HVLP Pro-Tek
3000PH

Con aguja y boquillade aire en inox

Consumo de aire : 7.4 CFM
Presion de trabajo 15 ~ 28 PSI
Peso 1,25 lb

2700H incluye un cubo-goteo de
1000 ml

Pro-Tek 2700H HVLP suction gun
and 2700PH HVLP pressure gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 9.5 CFM
Working Pressure : 15 ~ 28 PSI
Gun weight: 0,7 lb

2700H Includes one 1000 ml
dripless cup

Pistolas de succion HVLP Pro-Tek
2700H
Pistolas de presion HVLP Pro-Tek
2700PH

Con aguja y boquillade aire en inox

Consumo de aire : 9.5 CFM
Presion de trabajo 15 ~ 28 PSI
Peso 11 onzas (331g)

2700H incluye un cubo-goteo de
1000 ml

HVLP SUCTION GUN AND HVLP PRESSURE GUN
PISTOLAS DE SUCCION HVLPY PRESION HVLP6

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

Tulip Pattern
Tulip Patron

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

ONLY 11 oz.

SOLO 331 g.

La pistola 2700 es económica. Pesa 11
onzas (300 gramos). Es la herramienta
perfecta para pequeños trabajos.
Disponible en tres tipos: por gravedad,
sifón y a presión.

Esta pistola para pintura de la serie
3000 HVLP es de un diseño
compacto y produce una
excelente atomización, lo que
hace de ella la mejor pistola para
pintura en el mercado
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5000G

4000G

4000G-1.2 1,2 130 300 mm - 113/4” 9,5

4000G-1.3 1,3 140 310 mm - 121/4” 9,5

4000G-1.4 1,4 160 310 mm - 121/4” 9,5

4000G-1.6 1,6 170 320 mm - 121/2” 9,9

4000G-1.8 1,8 190 320 mm - 121/2” 9,9

4000G-2.0 2,0 220 330 mm - 13“ 10,2

4000G-2.5 2,5 260 350 mm - 133/4” 10,2

5000G-1.2 1.2 170 300 mm - 113/4” 7,4

5000G-1.4 1.4 220 310 mm - 121/4” 7,4

5000G-1.6 1.6 260 320 mm - 121/2” 7,7

5000G-1.8 1.8 300 330 mm - 13“ 7,7

5000G-2.0 2.0 340 340 mm - 131/4” 7,7

5000G-2.5 2.5 380 350 mm - 133/4” 7,7

Pro-Tek 5000G conventional
gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 7.4 CFM
Working Pressure : 30 ~ 45 PSI
Gun weight: 1.024 lbs

Included : 600 ml plastic cup

Pistolas convencionales de la
gravedad Pro-Tek 5000G. Con
aguja y
boquillade aire en acero inox.

Consumo de aire : 7.4 CFM
Presion de trabajo 30 ~ 45 PSI
Peso 1.024 libras (514 g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 600 ml

Pro-Tek 4000G conventional
gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 9.5 CFM
Working pressure: 30 ~ 43 PSI
Gun weight: 1.15 lbs

Included : 600 ml plastic cup

Pistolas convencionales de la
gravedad Pro-Tek 4000G. Con
aguja y
boquillade aire en acero inox.

Consumo de aire : 9.5 CFM
Presion de trabajo 30 ~ 43 PSI
Peso 1.15 libras (612g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 600 ml

CONVENTIONAL GRAVITY SPRAY GUNS
PISTOLAS CONVENCIONALES DE LA GRAVEDAD 7

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

Tulip Pattern
Tulip Patron

Tulip Pattern
Tulip Patron

LOLO
MEJORMEJOR

OUROUR
FINESTFINEST

NEW
NUEVO
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2600

2500

2600-1.3 1,3 135 300 mm - 113/4” 8,8
2600-1.4 1,4 145 310 mm - 121/4” 8,8
2600-1.7 1,7 190 320 mm - 121/2” 9,1
2600-2.0 2,0 200 330 mm - 13“ 9,3
2600-2.5 2,5 280 350 mm - 133/4” 9,6
2600-3.0 3,0 320 370 mm - 141/2” 9,9
2600-4.0 4,0 400 410 mm - 16” 10,5

2500-0.5 0,5 40 120 mm - 4 3/4” 2,8

2500-0.8 0,8 60 140 mm - 5 1/4” 3,2

2500-1.0 1,0 80 140 mm - 5 1/4” 3,2

2500-1.2 1,2 95 140 mm - 5 1/4” 3,2

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

Pro-Tek 2600 conventional
gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 9 CFM
Working Pressure : 30 ~ 43 PSI
Gun weight: 1,35 lb

Included : 600 ml plastic cup

La gravedad de pistolas conven-
cionales Pro-Tek 2600.
Con aguja y boquillade aire en inox.

Consumo de aire : 9 CFM
Presion de trabajo 30-43 PSI
Peso 1.35 libras

Incluye : Taza de gravedad
plastico de 600 mL

Pro-Tek 2500 mini conventional
gravity gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle.

Air consumption: 3 CFM
Working Pressure : 30 ~ 43 PSI
Gun weight: 0,65 lb

Included : 125 ml plastic cup

La gravedad de pistolas conven-
cionales mini Pro-Tek 2500.
Con aguja y boquillade aire en inox.

Consumo de aire : 3 CFM
Presion de trabajo : 30-43 PSI
Peso : 0.65 lb (295 g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 125 mL

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

MINI CONVENTIONAL GRAVITY SPRAY GUN
LA GRAVEDAD DE PISTOLAS CONVENCIONALES MINI8

CONVENTIONAL GRAVITY SPRAY GUN
LA GRAVEDAD DE PISTOLAS CONVENCIONALES

MIN-GUN

MINI-PISTOLA
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3000 & 3000P

2700 & 2700P

2700-1.4 1,4 150 300 mm - 113/4” 8,1
2700-1.8 1,8 180 310 mm - 121/4” 8,5
2700-2.0 2,0 210 320 mm - 121/2” 8,5

2700P-0.8 0,8 140 290 mm - 111/2” 7,4
2700P-1.1 1,1 150 300 mm - 113/4” 7,4
2700P-1.4 1,4 150 300 mm - 113/4” 8,1

3000-1.4 1,4 130 300 mm - 113/4” 7,4

3000-1.6 1,6 160 310 mm - 121/4” 7,7

3000-1.8 1,8 180 310 mm - 121/4” 7,7

3000-2.0 2,0 210 320 mm - 121/2” 7,7

3000-2.5 2,5 260 320 mm - 121/2” 7,8

3000-3.0 3,0 300 330 mm - 13“ 7,8

3000P-1.0 1,0 100 280 mm - 111/4” 7,4

3000P-1.2 1,2 110 290 mm - 111/2” 7,4

3000P-1.4 1,4 130 300 mm - 113/4” 7,4

3000P-1.6 1,6 160 310 mm - 121/4” 7,7

3000P-1.8 1,8 180 310 mm - 121/4” 7,7

CONVENTIONAL SUCTION GUN AND PRESSURE GUN
PISTOLAS DE SUCCIONY PRESION CONVENCIONALES 9

Pro-Tek 3000 conventional
suction gun and 3000P
pressure gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 7.8 CFM
Working Pressure : 30 ~ 45 PSI
Gun weight: 1,13 lb

3000 includes one 1000 ml
dripless cup

Pistolas de succion convencionales
Pro-Tek 3000.
Pistolas de presion convencionales
Pro-Tek 3000P.
Con aguja y boquillade aire en inox
Consumo de aire : 7.8 CFM
Presion de trabajo 30 ~ 45 PSI
Peso : 1,13 lb

3000 incluye un cubo-goteo de
1000 ml

Pro-Tek 2700 conventional
suction gun and 2700P
pressure gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle

Air consumption: 7.4 CFM
Working Pressure : 30 ~ 45 PSI
Gun weight: 0,7 lb

2700 includes one 1000 ml
dripless cup

Pistolas de succion convencionales
Pro-Tek 2700.
Pistolas de presion convencionales
Pro-Tek 2700P.
Con aguja y boquillade aire en inox

Consumo de aire : 7.4 CFM
Presion de trabajo 30 ~ 45 PSI
Peso 11 onzas (331g)

2700 incluye un cubo-goteo de
1000 ml

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

Tulip Pattern
Tulip Patron

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)

ONLY 11 oz.

SOLO 331 g.
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2550

2550-0.5 0,5 50 130 mm - 5” 3,5

2550-0.8 0,8 70 140 mm - 51/4” 3,8

2550-1.0 1,0 90 140 mm - 51/4” 3,8

2550-1.2 1,2 105 140 mm - 51/4” 3,8

2500, 2550, 3500 2500RK
2600, 2650 2600RK
2700, 2700H, 2700P, 2700PH 2700RK
3000, 3000H, 3000P, 3000PH 3000RK
4000G, 4000GH, 2000 4000RK
4500XRP 4500RK
5000G, 5000GH 5000RK

2000 • • • • • • • •
2500 • • • •
2550 • • • •
2600 • • • • • • •
2650 • • • • • •
2700 • • • • •
3000 • • • • • • •
3500 • • • •
4000 • • • • • • • •
4500 • • • • • •
5000 • • • • • •

0,5 0,8 1,0 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 2,0 2,5 3,0 4,0

MIN-GUN

MINI-PISTOLA

NEEDLE, NOZZLE & AIR CAP SET
CONJUNTO DE BOQUILLAS DEAIREYAGUJA

REPAIR KITS
KIT DE REPARACTION

Pro-Tek HVLP 2550 mini gravity
gun.
Stainless steel nozzle, air cap
and needle.

Air consumption: 3.5 CFM
Working Pressure : 20 ~ 28 PSI
Gun weight: 0,65 lb

Included : 125 ml plastic cup

La graveda de pistolas HVLP mini
Pro-Tek 2550.
Con aguja y boquillade aire en
inox.

Consumo de aire : 3.5 CFM
Presión de trabajo : 20-28 PSI
Peso : 0.65 lb (295 g)

Incluye : Taza de gravedad plastico
de 125 mL

MINI HVLP GRAVITY GUN
LA GRAVEDAD DE PISTOLAS HVLP MINI10

MODEL No. NOZZLE FLUID PATTERN AIR
SIZE OUTPUT WIDTH CONSUMPTION

No. DE PIEZA ORIFICIO COMO PATRON CONSUMO DE AIRE
(mm) (c.c/min) ANCHO (cfm)
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7680 & 7680H

7520

7520R

7520G

7680-0.8 2700P-0.8 0.8

7680-1.1 2700P-1.1 1.1

7680-1.4 2700P-1.4 1.4

7680H-0.8 2700PH-0.8 0.8

7680H-1.1 2700PH-1.1 1.1

7680H-1.4 2700PH-1.4 1.4

Precise pressure control,this high quality
2 liter pressure container deliver exactly the required
volume of paint to our pressure fed spray guns.Fully
serviceable diaphragm regulator ensures many years
of reliable performance.

2 QUART PRESSURE SYSTEMS
2 LITROS DE PRESION DEL SYSTEMA

Diaphragm Regulator

Diafragma del regulador

7680
2 quart pressure system with
conventional pressure gun and
4 ft dual air hose.
(50 PSI MAX)

Siestema a presion de 2 litros con
una pistola de presion
1-manquera de 1.50 m entreda de
aire 1/4" NPT (50 PSI MAX)

7680H HVLP
2 quart pressure system with
HVLP pressure gun and 4 ft.
dual air hose.
(50 PSI MAX)

Siestema a presion HVLP de 2 litros
con una pistola de presion
1-manquera de 1.50m entreda de
aire 1/4" NPT (50 PSI MAX)

PRESSURE POTS
OLLA DE PRESION 11

2 quart pressure cup
with regulator and gauge
1/4 " NPT air inlet, 50 PSI MAX

2 cuartos olla a presión con regulador
y marcar
Entrada de aire : 1/4 ‘’ NPT, 50 PSI MAX

Gasket
Junta

Model no. Spray gun Nozzle Size
No.de pieza Pistolas Orificio

Model no. Spray gun Nozzle Size
No. de pieza Pistolas Orificio

Conocido por el control preciso de la presión, este
contenedor, de dos litros a presión y de alta calidad,
entrega el volumen exacto de pintura a nuestras
pistolas para pintura a presión.
El diafragma regulador, completamente reparable,
asegura muchos años de servicio fiable.
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7640C 7645C 88008850 8860

8200 8450
8400TC

8400

5434 5435

75069 78067

7645M

75068

7645T 8800T
7640T 8850T

78066

Dripless cups
1000 ml

Taza antigota
1000 ml

CUPS
CUBO

7640C Gravity cups 125 ml
7640C Taza de gravedad 125 ml

7645C Gravity cups 600 ml
7645C Taza de gravedad 600 ml

7645M Male gravity cups 600 ml
7645M Taza de gravedad 600 ml

7645T Cup cover for 7645C
7645T Tapa de la taza 7645C

7640T Cup cover for 7640C
7640T Tapa de la taza 7640C

Dripless cups
(teflon coated)
1000 ml

Taza antigota
(cubierto de teflon)
1000 ml

Adaptor for 125 ml. cup

Adaptor para taza de 125 ml.

Fits all PRO-TEK
1 qt cups

Para todas las tazas
PRO-TEK 1 qt

Universal dripless seals

Junta antigoteo universal

Fits PRO-TEK no. 8850
125 ml. Cups

Para todas las tazas 8850
125 ml. PRO-TEK

Adaptor for 600 ml. cup

Adaptor para taza de 600 ml.

12

8800 Gravity cups 1000 ml
8800 Taza de gravedad 1000 ml

8850 Gravity cups 125 ml
8850 Taza de gravedad 125 ml

8860 Gravity cups 600 ml
8860 Taza de gravedad 600 ml

8800T Cup cover for 8800 and 8860
8800T Tapa de la taza 8800 y 8860

8850T Cup cover for 8850
8850T Tapa de la taza 8850

Fits PRO-TEK no. 8860, 8800
600 ml. and 1000 ml. Cups

Para todas las tazas 8860,
8800 600 ml. y 1000 ml
PRO-TEK
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7535A 7535M7535W

7535-ASS 7535-MSS
7535-ESS

TEFLON COATED

RECUBIERTO DE
TEFLON

PRESSURE TANKS
DEPÓSITOA PRESIÓN

7535-ESS 10 L-21/2 g 60 PSI / 4.1 Bar None / Ninguno Stainless Steel / Acero inox 11 1/2 / 29 cm 19,09” / 48,5 cm 26,5 lbs / 13,1 kg

7535W 10 L-21/2 g 60 PSI / 4.1 Bar None / Ninguno Steel / Acero 12 1/4 / 31 cm 19 1/8” / 48,5 cm 26,5 lbs / 13,1 kg

7535-ASS 10 L-21/2 g 60 PSI / 4.1 Bar Stainless Steel / Acero inox 11 1/2 / 29 cm 21 1/4”/ 54 cm 35 lbs / 15,8 kg

7535A 10 L-21/2 g 60 PSI / 4.1 Bar Steel / Acero 12 1/4 / 31 cm 21 1/4” / 54 cm 35 lbs / 15,8 kg

7535-MSS 10 L-21/2 g 60 PSI / 4.1 Bar Manual / Manual Stainless Steel / Acero inox 11 1/2 / 29 cm 21 1/4” / 54 cm 31,3 lbs / 14,2 kg

7535M 10 L-21/2 g 60 PSI / 4.1 Bar Manual / Manual Steel / Acero 12 1/4 / 31 cm 21 1/4” / 54 cm 31,3 lbs / 14,2 kg

MODEL CAPACITY PRESSURE AGITATING STYLE TANK DIAMETER HEIGHT NET WT
MODELO CAPACIDAD PRESIÓN MODELO DE AGITACIÓN DEPÓSITO DE DIAMETRO ALTURA PESO NETO

Air Motor
Motor de aire comprimido

13

Air Motor
Motor de aire comprimido
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7540A 7540M7540

7540-ASS 7540-MSS7540-ESS

PRESSURE TANKS
DEPÓSITOA PRESIÓN14

MODEL CAPACITY PRESSURE AGITATING STYLE TANK DIAMETER HEIGHT NET WT
MODELO CAPACIDAD PRESIÓN MODELO DE AGITACIÓN DEPÓSITO DE DIAMETRO ALTURA PESO NETO

7540-ESS 20 L-5 g 60 PSI / 4.1 Bar None / Ninguno Stainless Steel / Acero inox 16 1/8” / 41 cm 29” / 74 cm 51,36 lbs / 23,3 kg

7540 20 L-5 g 60 PSI / 4.1 Bar None / Ninguno Steel / Acero 16 1/8” / 41 cm 29” / 74 cm 51,36 lbs / 23,3 kg

7540-ASS 20 L-5 g 60 PSI / 4.1 Bar Stainless Steel / Acero inox 16 1/8” / 41 cm 29” / 74 cm 60,62 lbs / 27,5 kg

7540A 20 L-5 g 60 PSI / 4.1 Bar Steel / Acero 16 1/8” / 41 cm 27 1/2” / 70 cm 54 lbs / 24,5 kg

7540-MSS 20 L-5 g 60 PSI / 4.1 Bar Manual / Manual Stainless Steel / Acero inox 11 1/2 / 29 cm 29” / 74 cm 57,24 lbs / 26,1 kg

7540M 20 L-5 g 60 PSI / 4.1 Bar Manual / Manual Steel / Acero 12 1/4 / 31 cm 27 1/2” / 70 cm 51 lbs / 23,1 kg

TEFLON COATED

RECUBIERTO DE
TEFLON

Air Motor
Motor de aire comprimido

Air Motor
Motor de aire comprimido
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PRESSURE SYSTEMS
SISTEMAS A PRESIÓN

7540A-CK

7535ST

7535F 7550F 7404

7535G

7540G

7570G

AR-2

7535CK

All Pro-Tek pressure systems come equipped with a dual regulator & 25ft of twin hose
Todos los sistemas de presión Protek están equipados con un regulador de doble, un doble tripa de 25 pies y una
presión de pistola.

15

7535CK-2P 10 L-2 1/2 gal, 7535W Tank/ depósito 7535APH-25 2700P
7535CK-3P 10 L-2 1/2 gal, 7535W Tank/ depósito 7535APH-25 3000P
7535A-CK-2P 10 L-2 1/2 gal, 7535A Tank/ depósito 7535APH-25 2700P
7535A-CK-3P 10 L-2 1/2 gal, 7535A Tank/ depósito 7535APH-25 3000P
7535M-CK-2P 10 L-2 1/2 gal, 7535M Tank/ depósito 7535APH-25 2700P
7535M-CK-3P 10 L-2 1/2 gal, 7535M Tank/ depósito 7535APH-25 3000P
7660A-CK-3H 10 L-2 1/2 gal, 7535A Tank/ depósito 7535APH-25 3000PH
7660A-CK-2H 10 L-2 1/2 gal, 7535A Tank/ depósito 7535APH-25 2700PH
7660M-CK-2PH 10 L-2 1/2 gal, 7535M Tank/ depósito 7535APH-25 3000PH
7660M-CK-2P 10 L-2 1/2 gal, 7535M Tank/ depósito 7535APH-25 2700PH
7540A-CK-2P 20 L-5 gal, 7540A Tank/ depósito 7535APH-25 2700P
7540A-CK-3H 20 L-5 gal, 7540A Tank/ depósito 7535APH-25 3000PH
7540M-CK-2P 20 L-5 gal, 7540M Tank/ depósito 7535APH-25 2700P
7540M-CK-3P 20 L-5 gal, 7540M Tank/ depósito 7535APH-25 3000P

PART NO. DESCRIPTION 25' DUAL HOSES PRESSURE GUN
No. DE PIEZA DESCRIPCIONES 25' DOBLE TRIPA PRESSION PISTOLAS

Dual regulator
system for pressure tanks.

Sistema de regulator doble
para los depósitos a presión.

Pressure gun adapter with
in-line filter.

Adaptador de la pistola a
presión con filtro interado.

Filter for 2.5 gallons
(10 L) pressure tanks.

Filtro para los depósito a presión de
2.5 gallon (10 L).

Filter for tanks of 5 to
20 gallons
(20 to 100 L) pressure tanks.

Filtro para los depósito a presión
de 5 a 20 gallon (20 a 100 L).

Gauge with ¼’’
bottom inlet.

Monómetro con entrada trasera
de ¼’’ (0.635 cm).

GASKETS JUNTA

15 – 20 gallons tanks / depósito

2.5 gallons tanks / depósito

5 – 10 gallons tanks / depósito

PRESSURE POT PARTS / PARTES DE OLLAA PRESSION
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7422

7434

7435

7436

7438

7440

7443

74068

74079

Regulator

Regulador)

Dual outlet
(1- regulated,1 direct),
air inlet 50 CFM
filter capacity 120 CFM

Conector de salida doble
(1regulada y 1 directa),
entrada de aire 50 CFM,
capacidad del filtro 120 CFM

Single outlet Air inlet 50 CFM
Filter capacity 120 CFM

Conector de salida
simple Entrada de aire 50 CFM
Capacidad del filtro 120 CFM

Air filter capacity 120 CFM

Filtro de aire capacidad 120 CFM

Triple outlet (2 regulated,
1 direct), air inlet 50 CFM,
filter capacity 120 CFM

Conector de salida triple,
(2 reguladas y una directa),
entrada de aire 50 CFM,
capacidad del filtro 120 CFM

Single oultet, regulator
capacity 40 CFM,
filter capacity 50 CFM

Conector de salida simple,
capacidad del regulador 40 CFM,
capacidad del filtro 50 CFM

Air filter capacity 50 CFM

Filtro de aire
capacidad 50 CFM

Filter element for 7440 and 7443

Elemento para filtro 7440 y 7443

Filter element for
7434, 7435, 7436, 7438

Elemento para filtro
7434, 7435, 7436, 7438

PAINT BOOTH FILTERS
PINTE EL FILTRO DE CABINE16

SPARE PARTS / PISEZAS DE REPUESTO
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7645R

9098

9069

9054

9067
9052

7640R

R-07 9069-E

(1/4"NPT)
In-line regulator.
Carded (10/box)

Regulador en linea
empaquetado,
(10 por caja)

Oil/water separator unique
filter elements separates
oil from water at the
paint gun. Carded (10/box)

Separador de agua y aceite
filtro unico que separa el aceite
y el agua en la pistola.
(10 por caja)

1/4" NPT, Carded, 12/box
Brass air regulator inlet
and outlet. Carded (10/box)

Regulador de aire en laton.
Conexion de entrada y salida de
aire (10 por caja)

9073W
10 nylon strainers. Carded

10 tamices en nylon. Empaquetado

9073WB
3 nylon strainers. Carded

3 tamices en nylon. Empaquetado

9073G
10 nylon strainers. Carded

10 tamices en nylon. Empaquetado

9073GB
3 nylon strainers. Carded

3 tamices en nylon. Empaquetado

9073F
10 large nylon strainers. Carded

10 tamices grandes en nylon. Empaquetado

9073FB
3 large nylon strainers. Carded

3 tamices grandes en nylon. Empaquetado

HVLP air regulator designed to
be used on all guns,especially
the HVLP system. Lightweight,
supplied with full diaphragm
regulation for exact pressure at
the spray gun. Color coded
gauge (0-60 PSI) Carded (5/box)

Regulador de aire HVLP puede
ser utilizado con todo tipo de
pistola para pintura especialmente
del sistema HVLP.Ligero, con
regulador de diafragma que
asugura la presion exacta.
Manometro de color (0-60 PSI)
(5 por caja)

(1/4" NPT)
Air regulator with female pivot
for easy assembly,carded,10/box

Regulador de aire presion con
conexion hembra pivotante para
asamblaje facil. (10 por caja)

PAINT GUN ACCESSORIES
ACCESORIOS PARA PISTOLA DE PINTURA 17

1/4" Swivel connector
Carded (10/box)

Connector del eslabon
giratorio de 1/4"
(10 por caja)

1/4" NPT
Air regulator with 160 PSI
presure gauge.
A body shop favorite.This regulator can be
used on paint guns for air adjustment.
Carded (10/box)

Regulador de manometro de presion 160 PSI.
Favorito de los carroceros, este regulador fue
concebido para trabajar con todo tipo pistola.
(10 por caja)

Diaphragm Digital Regulator
4 Functions
Pressure: 0-160 PSI
Accuracy: +/- 1.5%

Regulador digital de diafragma
4 funcion
Presion : 0-160 PSI
Precision : +/- 1.5%

1/4" NPT
Diaphragm regulator
0-160 PSI designed to
be used on all spray gun.
Glass face. Carded (5/box)

Regulador de diafragma
0-160 PSI. Puede ser utilizado
con todo tipo de pistola para
pintura. (5 por caja)
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PAINT GUN ACCESSORIES
ACCESORIOS PARA PISTOLA DE PINTURA

VC-110

6900 6901

6917

6922

6953L

PGSM-2 PGS-4 (Plastic)

PGSM-1C PGSM-1M

(Steel/Aciero)
(plastic) Gravity paint gun stand with
paint filter support. Designed to hold any
125 ml., 600 ml. or 1 litre gravity paint gun
upright and steady for refilling. (20/box)

(plastico) Soporte para pistolas de gravedad y
filtro.Concebido para pistolas de 125 ml.,
600 ml.o de litro. Mantiene la pistola estable y
durante el llenado. (20 por caja)

(Steel) Gravity paint gun stand with paint filter
support.Designed to hold any 125 ml.,600
ml.or 1 litre gravity paint gun upright and
steady for refilling. (10/box)

(Aciero) Soporte para pistolas de gravedad y
filtro. Concebido para pistolas de 125 ml.,
600ml.o de litro. Mantiene la pistola estable y
durante el llenado. (10 por caja)

Magnetic gravity paint gun
holder Carded (6/box)

Soporte magnetico para pistolade
gravedad
(6 por caja)

Plastic coated to protect
paint gun. Carded (10/box)

revestido de plastico. (10 por caja)

6901N I NYLON/NYLON
6901B I BRASS/LATON
6901S I STAINLESS STEEL/ACERO INOXYDABLE

Fluid tube brush.
9 ½” long brush to clean the
interior of fluid tubes
(sold pak of 5) Carded (24/box)

Cepillo largo 9.5 de largo (24cm)
para limpiar el interior del tubo de
fluido (24 por caja)

Viscosity test cup, viscosity test range
10-60 seconds
Taza para prueba de viscosidad.Gama de
la prueba 10-60 segundos.

18

22 Pcs Deluxe spray gun cleaning kit
Carded (20/box)

Conjunto de lujo de 22 piezas para la
limpieza de las pistolas de pintura.
(20 por caja)

Master paint gun cleaning kit
17 pcs. Carded (30/box)

Conjunto de limpieza para todos
los tipos de pistola.
17 piezas por paquete
(30 por caja)

Basic cleaning kit 3 pcs brush set
includes an internal and external
cleaning brush and a brush
for the tube Carded (10/box)

Conjunto de 3 cepillos para limpar la
pistola,dos para limpieza externa e
enterna y uno para el tubo de fluido
(10 por caja)

3 pieces easy grip brush set includes
one brass brush, one stainless steel
brush for heavy duty scratching and
one nylon brush for gentle clean-up
work

Conjunto de 3 cepillos: uno en latòn,uno
en acero para limpieza profunda y uno en
nylon para trabajos delicados

NEW
NUEVO
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9295W

9295K

9295WA

PTK-280CW PTK-280W PTK-280-5.5

PTK-280-5 PTK-280-7 PTK-280-A

PTK-280CK

9295

STRIPE ERASER TOOLS
BORAY HERRAMIENTA

Professional Stripe Removal Tool

• Innovative 150° rotational handle
for precise leverage and control

• Unique double side safety guards
and integrated dust extraction system
for safe and clean operation

• Planetary gear system for increased
torque

• Adjustable exhaust outlet in rear
of tool allows choice of exhaust
direction

Includes, stripe removal tool, 1 rubber
eraser (4’’), 1 stripping wheel (4’’),
1 adapter, 1 wire wheel (0.5 mm),
1 wire wheel (0.55 mm), 1 wire wheel
(0.7 mm).

Herramienta profesional para sacar las bandas
decorativas

• Empuñadura de diseño innovador con
rotación de 150° para obtener un efecto
de palanca preciso y un mejor control

• Protecciones de seguridad a los dos lados y
sistema integrado de extracción del polvo,
para un uso limpio y seguro

• Sistema de engranaje planetario que permite
un par de torsión mayor

• Tubo ajustable trasero que permite elegir la
dirección del escape

Incluye: la herramienta,
1 limpiador en caucho de 4 pulgadas,
1 disco de decapado de 4 pulgadas,
1 adaptador,1 disco de cepillado con púas de
acero 0.5 mm
1 disco de cepillado con púas de acero 0.55 mm
1 disco de cepillado con púas de acero 0.7 mm

Adapter.

Adaptador

4’’ wire wheel (0.7 mm).
Disco de 4 pulgadas con púas de
acero 0.7 mm

4’’ wire wheel (0.5 mm).

Disco de 4 pulgadas con púas
de acero 0.5 mm

19

Stripe eraser wheel.

Limpiador de trazas de bandas
decorativas.

Smart air eraser kit. Includes
12 eraser wheels (9295W)

Conjunto de herramienta neumática
para sacar las bandas decorativas –
Comprende 12 limpiadores en
caucho 9295W

Arbor for 9295W.

Eje para 9295W

4’’ stripping wheel.

Disco de decapado de 4 pulgadas

4’’ rubber eraser wheel.

Disco limpiador de goma
de 4 pulgadas

4’’ wire wheel (0.55 mm).

Disco de 4 pulgadas con púas de
acero 0.55 mm

Smart air eraser / Herramienta neumática para sacar bandas decorativas
Screw thread / roscado 5/16’’ x 24
Speed / velocidad 2500 RPM
Air inlet / entrada de aire ¼’’ NPT
Air pressure / Presión de aire 90 PSI
Air consumption / consumo de aire 8 CFM
Weight / peso 1 kg (2.2 lbs)
Lenght / largo 8-3/4’’ (22 cm)

NEW
NUEVO

INCLUDED / INCLUYE
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7310

7330

7350

7340

7400

7300

AIR BRUSHES
AEROGRAPHOS

Dual action gravity air brush
with fixed cup
Nozzle size 0,3 mm , cup capacity 7 ml

Aerógrafo con alimentación por gravedad. Gatillo a doble
acción. Perfecto para el trabajo artistic. Capacidad 1.5 ml.
Boquilla 0.2 mm.

Air brush holder. Easy to fix on
table. Adjustable up to 360°

Soporte para aerógrafos. Se fija
fácilmente a la mesa.
Adjustable a 360°

Gravity air brush. Double action trigger
perfect for art work and design painting.
Capacity 1.5 ml. Nozzle 0.2 mm.

Aerógrafo con alimentación por gravedad. Gatillo a doble
acción. Perfecto para el trabajo artistic. Capacidad 1.5 ml.
Boquilla 0.2 mm.

Gravity air brush.
Double action trigger
perfect for art work and design painting.
Capacity 0.4 ml. Nozzle 0.2 mm.

Aerógrafo con alimentación por gravedad. Gatillo a
doble acción. Perfecto para el trabajo artistic.
Capacidad 0.4 ml. Boquilla 0.2 mm.

Gravity detail brush.
Includes: air brush,
color cup attachable to
body side, adjustable angle
for easy operation, 1/8’’ fitting
and wrench. Available sizes 0.2 and 0.35 mm

Aerógrafos de precisión con alimentación por gravedad.
Incluye : aerógrafos, reciente que se fija sobre el
costado a diferentes ángulos para facilitar el trabajo,
adaptador de 1/8’’ para manguera neumática y llave.
Orificios disponibles 0.2 y 0.035 mm.

20

Dual action suction
air brush kit
Includes: air brush, 3/4"oz,
color cup with protective cap, 2 oz. jar with cover,
wrench, 1/4" air hose adaptor and 5' air hose
Available 0,35 mm and 0,5 mm

Kit para aerografos a succion de doble accion.
Incluye : aerógrafos, reciente que se fija sobre el costado
a diferentes ángulos para facilitar el trabajo, adaptador
de 1/4’’ para manguera neumática y llave. Orificios
disponibles 0.5 y 0.35 mm.
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PT-101 PT-120

7310F 7310HA

7310H

7310SH

7450SH
7310CH

7300SH
PT-125

Light air hose
Black vinyl with fittings :
M5 X M5 (lenght: 5')

Manguera neumatica ligera
Vinilo negro. Conexion:
M5 X M5 (largo: 5')

Black rubber fabric sheated
with fittings : 1/8" x 1/8"

Manguera revestida de material
sintético, conexion: 1/8" x 1/8"

Heavy duty air hose black
rubber fabric sheated with
fittings 1/4" x 1/8"

Manguera neumatica de gran
resistencia.Material sintético
negro,conexion: 1/4" x 1/8"

Black rubber fabric sheated
with fittings : 1/8" x M5

Manguera revestida de material
sintético, conexion: 1/8" x M5

adaptor M5 X 1/8''

adaptador M5 X 1/8''

Portable & light weight.
Thermally protected. Low noise.
Auto starts at 2.8 bar, stops at 4 bar.
Pressure adjustable. Single cylinder piston.
Power: 1.3 HP. Air output: 23 L/min. Voltage 110V

Portatil y ligero. Protección térmica. Silensioso.
Parte automático a 2.8 bar y se detiene a 4 bar.
Presión adjustable. Un cilindro. Potencia : 1.3 HP.
Salida de aire : 23 L/min. Voltaje : 110V

Portable & light weight.
Thermally protected.
Low noise. Auto starts at
2.8 bar, stops at 6 bar.
Pressure adjustable. Twin cylinder pistons.
Power: 1.5 HP. Air output: 23 L/min.
Voltage 110V

Portatil y ligero. Protección térmica. Silensioso. Parte
automático a 2.8 bar y se detiene a 6 bar. Presión
adjustable. Doble cilindro. Potencia : 1.5 HP. Salida
de aire : 23 L/min. Voltaje : 110V

Air hose adaptor
1/4'' x M5

Adaptador de 1/4'' x M5
para manguera neumatica

Mini- poprtable oil
les compressor kit
complete with 7310 air brush kit, and PT-120

Mini-portable menos kit del compresor completo con
7310 kits del cepillo del aire, y PT-120

COMPRESSOR
COMPRESORS

21

Black rubber fabric sheated
with fittings : 1/8" x1/4"

Manguera revestida de material
sintético, conexion: 1/8" x 1/4"
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PE-0606

115V 600 – 3000 RPM 11 3 kg (7 lbs)

PE-0502

115V 3000 RPM 7,5 2 kg (5 lbs)

9128
9128V

9128R

9128N
9143

9127TPP

1900

9061

9137

POLISHERS AND PADS
PUCIDORY PASTILLAS22

Bonnet cleaning tool
Carded

Herramienta para
limpiar las fundas

Terry cloth bonnet for
orbital polisher

Fundas en felpa para
pulidoras orbitales

6’’ vinyl pad with 5/8’’ – 11

Cojín del vinilo 6’’ con 5/8’’ – 11

Flange nut

Tuerca de bloqueo

Large, hook-it pad,designed
for use with 7"to 9"pads

Grandes placas de soporte para
cojincillos de 7" y 9" 917.7 cm y
22.8 cm)

7’’ plastic disc

Disco plástico del 7’’

8’’ hook-it pad with 5/8’’ – 11

Cojín del velcro 8’’ con 5/8’’ – 11

7’’ rubber disc

Disco de goma del 7’’

8’’ vinyl pad with 5/8’’ – 11

Cojín del vinilo 8’’ con 5/8’’ – 11

10’’ random orbit polisher-waxer

Pulidora y enceradora orbital de 10’’

Electronic polisher with 7’’ hook-it pad

Pulidora electrónica con cojincillo de velcro de 7’’ (17.5 cm)

Voltage / Voltaje Speed / Velocidad Amps / Amperio Weight / Peso

Voltage / Voltaje Speed / Velocidad Amps / Amperio Weight / Peso

Included: Pad # 1900 / Incluye : Pad # 1900
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9124N

9126LN

9126N
9126VH

9126V
9126VA

9127N

9127LV

9126LV

9124V

BT-1,BT-2

9127V

9127LN
9127VH

9122N 9122V

9127VA

23

2’’ Hook-It Pad

Cojin del velcro 2’’

2’’ Vinyl Pad

Cojin del vinilo 2’’

Touch up bottles with brushes.
Add your name, address, phone number or any other text you
would like on your personalized touch up
bottles ( 20 characters per line,maximum 5 lines)

Botella de retoques con pinceles.
Agregue su nombre,direccion,numéro de teléfono o cualquier otro
texto que desee sobre las etiquetas de las botellas
(20 caracteres por linea, maximo 5 lineas)

3" Vinyl Pad

Cojin del velcro 3"

5" hook-it pad low profile

Perfil bajo del cojin del vinilo 5"

5" vinyl pad

Cojin del vinilo 5"

5" hook-it pad

Cojin del velcro 5""

5"vacuum assist vinyl pad

Cojin del vinilo de la ayuda
del vacio del 5""

6" vinyl pad

Cojin del vinilo 6"

5" hook-it pad low profile

Perfil bajo del cojin del velcro 6"

5" vinyl pad

Cojin del vinilo 5"

5" vacuum assist hook-it pad

Ayuda del vacio del 5"
gancho-el cojin"

3" hook-it pad

Cojin del velcro 3"

SANDING PADS
COJINES QUE ENARENAN

6" vacuum assist
hook-it pad

Ayuda del vacio
del 6"gancho-el cojin6" hook-it pad

Cojin del velcro 6""

6"vinyl pad low profile

Perfil bajo del cojin del vinilo 6""

6" vacuum assist
hook-it pad

Ayuda del vacio
del 6"gancho-el cojin

23

BT-1 100/CASE/CASA
BT-2 50/CASE/CASA

TOUCH-UP BOTTLES / BOTELLAS DE RETOQUE
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9092

9093

9091

9031

9032

9021P

9021PV

90229021

9020A

9019CD

9023

9029CD

SANDING TOOLS
HERRAMIENTA DE LIJADO24

File holder
Porta-limas

10'' Half-Round files (12/box)

Limas de mesia cana de 25,4 cm
(Caja/12)

10''Flat files (12/box)

Limas planas de 25,4 cm
(Caja / 12)

5''Rubber sanding block
Carded (10/box)

Bloque lijador de caucho
5”(12,5 cm) (10 por caja)

9''Rubber sanding block
(6/box)

Bloque lijador de caucho 9''(23cm)
(10 por caja)

16''Wooden sanding board with
aluminium base

Plancha lijadora de madera
y base aluminio 16''(40,5cm)

16'' Plastic sanding board. Carded (36/box)

Plancha lijadora de plastico 16'' (40,5cm) (36 por caja)

11'' Wooden sanding board

Plancha lijadora de madera de 11''
(28cm)

16'' Plastic sanding board with hook it pad. Carded (36/box)

Plancha lijadora de plastico 16'' (40,5cm) para hojas auto adherentes. (36 por caja)

8'' Wooden sanding board

Plancha lijadora de madera de 8''
(20cm)

Contoured foam sanding pad for use with
PSA-backed 6'' sanding discs

Almohadilla de lijador con goma espuma para
usar con el disco PSA de 6'' (15,2cm)

Plastic sanding block, 3 1/2'' x 6 1/2''
Carded (20/box)
Bloque lijador en plastico
(9 cm x 16,5 cm) (20 por caja)

Plastic sanding block 8'' x 4''
Carded (50/box)

Bloque lijador en plastico
(20 cm x 10 cm). (50 por caja)
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57121 57122 57124 57125 57126 57127

57121 / 57122 / 57124 / 57125 (6/box)

57126 / 57127 (6/box)

9024 9025 9026

9028-4 9028-5

9028-6

9028

57101
Adjustabl holder for milled files

Montura ajustable para limas fresada

MILED FILES
LIMAS FRESADA 25

Flat limes – Curved tooth milled files
Limas planas – Lima fresada con dientes curvos

(1", 2", 3", 4")
Steel body filler applicators.
(set of 4) Carded (20/box)
(2.5 cm, 5.1 cm, 7.6 cm)
Aplicadores de masilla en aceto.
Paquete de 4, (20 por caja)

(6")
Steel body filler applicators.
(set of 2) Carded (20/box)
(15.2 cm)
Aplicadores de masilla en aceto.
Paquete de 2, (20 por caja)

(4")
Steel body filler applicators.
(set of 3) Carded (20/box)
(10.2 cm)
Aplicadores de masilla en aceto.
Paquete de 3, (20 por caja)

Teeth per inch
Dientes por pulgada 9 13 8 6,5 6,5 8

Length 14” 14” 14” 14” 35,5 cm 35,5 cm
Largo 35,5 cm 35,5 cm 35,5 cm 35,5 cm 14” 14”

(3" x 4")
Plastic body filler applicators, Yellow
(50/box)
(7.5 cm)
Aplicadores de masilla en plasticos blanco.
Amirillo, (50 por caja)

(3"x 5")
(10 cm)

(4"x 6")
(12.5 cm)

(3'' , 4'' , 5'')
White plastic body filter applicators
( set of 3) (500/box)
(7.5cm , 10cm, 12.5cm)
Aplicadores de masilla en
plasticos blanco.(paquete de 3)
(500 por caja)

FILLERS / APPLICADORES
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9087

90459043 9050

9046

9047

9048

9049

9063

3001-7
WG-01

9085

9086

9087XL

9088

9089
Air duster with
adjustable tip
Pistola de aire
comprimido con
boquilla ajustable

4’’ Pocket blow gun Carded (12/box)
Pistola de aire comprimiso.
Modelo de bolsillo 4’’ (12 por caja)

BODY SHOP TOOLS
EQUIPOS PARATALLERES26

Variable Pressure Blow Gun
with 10" Nozzle Carded (50/box)

pistola de aire comprimido de
presion variable con boquilla de 10"
(50 por caja)

Variable Pressure Blow Gun
with 6" Nozzle Carded (50/box)

Pistola de aire comprimido de
presion variable con boquilla de 6" (50 por caja)

Trim pad remover
Herramienta para sacar molduras
de terminacion

Universal molding tool
Carded (50/box)
Herramienta universal para
molduras (50 por caja)

Door handle clip remover
Carded (20/box)
Herramienta para sacar el clip
de la manilla de puerta
(20 por caja)

GM door hinge spring tool
Carded (12/box)
Herramienta para sacar el
resorte de bisagra en las
puertas GM (50 por caja)

Jiggler reveal molding tool
Carded (12/box)
Herramienta para molduras
(12 por caja)

Lock out tool kit
Kit para abrir cerraduras

Door panel tool Carded (6/box)
Herramienta del panel de la puerta
(6 por caja)

Door and window handle
clip remover Carded (10/box)
Herramienta para extraer el clip
de las manillas de la puerta y la
ventana (10 por caja)

Variable Pressure Blow Gun
with 4" Nozzle Carded (50/box)
Pistola de aire comprimido de
presion variable con boquilla de 4" (50 por caja)

Safety blow gun
with mar-free rubber tip
Carded (12/box)
Pistola de aire, de uso seguritatio,
con boquilla de caucho "mar-free"
(12 por caja)

Wonder Gun Vaccum
Aspirador neumatico
"wonder gun"

WG-01B
Remplacement bag
Saco de recambio

1"Scraper
Raspador de 1"(25.5 cm)
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90659064

90709058

9030-8KBP

9030KBP 9044

9051

9030M

9030C

9030P

9066

8’’ inspection sticker scraper
Carded (24/box)

Raspador de etiquetas
engomadas.Largo 8’’(20 cm) (24 por caja)

BODY SHOP TOOLS
EQUIPOS PARATALLERES 27

Knurled handle windshield
remover. Carded (12/box)

Desinstalador del para-brisas con
manilla estriada (12 por caja)

Locking weather strip
replacement tool Carded
(12/box)
Herramienta para remplazar la
banda de sellado del para-brisas"
(12 por caja)

Remplacement blades
for 9065

Laminas del remplazo
para 9065

Windshield removal handles
(includes 72' roll of wire) Carded (24/box)

Manillas de desinstalacion de para-brisas
(uncluye rollo de alambre de 72 pies/22 m)
(24 por caja)

Braided windshield wire
(72' X 0,24 X 7 strands)
Carded (30/box)

Alambre trenzado del parbrisas
(Rollo de 72 pies x 22 M x 7
filamentos 0,6mm) (30 por caja)

8"adjustable scraper
Carded (10/box)

Raspador ajustable de 8"(20 cm)
(10 por caja)

Retractable safety scraper
Carded (24/box)

Raspador retractable de seguridad
(24 por caja)

4 1/2" suction cups on handle
Doble ventosa de succion 4 1/2"
(11.5 cm) con manilla

4 1/2" single suction cup
Ventosa de succion de 4 1/2"
(11.5 cm)

Plastic razor blades
(100/Box)
Cuchillas de plastico
para raspador (100/Caja)

Razor blades
(100/box)

Cuchillas para raspador
(100/porcaja)

STEEL
ACERO
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9013 9014
9016

4000S

4000-17

S410 M440 L460

S410 SMALL COMPACT (MAX 13’ )
M440 MEDIUM HASH BACK (MAX 14’ )
L460 LARGE REGULAR (MAX 15’)

NEW

Wheel cover. (set of 4) For 16’’ & 17’’ wheels

Cubre neumatico (Juego de 4)
Para ruedas de 16’’ y 17’’

PULLERS
EXTRACTORS28

3lbs
Dent puller set
Sistema del tirador de
la abolladura)

10lbs
Dent puller set complete
with carryng case

El tirador de la abolladura determinado
termina con el caso del carryng

5lbs
Dent puller set
Sistema del tirador
de la abolladura)

Wheel cover. (set of 4) For 13’’ to 15’’

Cubre neumatico (Juego de 4) Para ruedas de
13’’ o 15’’

NUEVO

One piece car cover. Made of water resistant
nylon. (with elastic each sides)

Cubre auto en una pieza de nylon resistente al
agua. (con extremos elásticos)

NO. SIZE CAR MODEL (Feet / Pies)

CAR COVERS / CUBIENTA DEL COCHE
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90000

CD-1

CD-2

PTR-3001

PB-2P

PSS-1

444 lbs (200 kg)

17.90 lbs (8.16 kg)

40’’ x 16.14’’ x 23.03’’
(101.6 x 41 x 58.5 cm)

1 gal (4 L)

700 cycles/min

4.3 CFM

70-100 PSI

¼’’ NPT

400 lbs (181.4 kg)

5g - 11 lbs

38’’ x 45’’
(96.5 cm x 1.14 m)

BP-001

Universal bodyshop rack.

1. Manipulate the rack with
one hand

2. Lock it in place thanks to
2 locking wheels

3. Use one of 20 locks positions to
facilitate your work

4. Rotate the part 180°
5. Enjoy unequalled versatility.

The rack and all its parts are
reversible.

H.D. work bench

Chevalet de travail robuste

Capacity / Capacitad

Net weight / Peso neto

Dimensions / Tama~no

BODY SHOP EQUIPMENT
CUERPODE LA HERRAMENTA 29

Paint shaker stand
for 90000

Pinte el soporte de la
coctelera de 90000

Paint shaker with oiler

Pinte la coctelera con el engrasador

Capacity / Capacitad

Speed / Velocidad

Air consumption / Consumo de aire

Air pressure / Presión de trabajo

Air inlet / Entrada de aire

Solvent dispenser

Distribuidor de
disolvente

Double solvent dispenser

Distribuidor de disolvente doble

Aluminum work platform

Plataforma de trabajo de aluminio

Capacity / Capacitad

Net weight / Peso neto

Dimensions / Tama~no

Soporte universal de taller
1. Se maneja con una sola mano
2. Se mantiene inmóvil gracias a dos ruedas con

bloqueo
3. Dispone de 20 posiciones de bloqueo para facilitar

el trabajo
4. Gira la pieza en 180°
5. El usuario beneficia de una versatilidad sin par.

El soporte y todos sus componentes son reversibles
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MM-18 MM-36

MM-500-18 MM-500-42

MPD-38

IR-15T IR-30T

E-15

MM-500-24

18" Portable, heavy duty, dual
delivery masking machine

Soporte portatil, robusto, para rollos
de papel de camuflaje de 18"
(45.5 cm)

36"Portable,heavy duty, dual delivery
masking machine

Soporte portatil, robusto, para rollos
de papel de camuflaje.
(91.5 cm)

18" and 24" portable, deluxe
masking machines two roll
capacity

Soporte portatil de 18" y 24"
(45.5 cm y 61cm). Modelo de lujo,
con capacidad para dos rollos de
papel

Wide base design masker holds 18", 24" and
36" rolls of masking paper easy to load, positive
paper and tape alignment

Carro-soporte con base ancha para rollos de 18",
24" y 36" (45.5 cm, 61 cm y 91.5 cm). Facil de
cargar. Alineamiento positivo del papel y de la
cinta adhesiva

18" and 24" portable, deluxe masking
machines two roll capacity

Distribuidor de papel o pelicula de 38"
(96.5 cm). Se puede fijar a la pared o al
piso

BODY SHOP EQUIPMENT
CUERPODE LA HERRAMENTA30

Portable infrared heat lamp,
120 volts low operating cost , easy
adjustement of height
and angle.Cures paint and
heats a 250 square foot area.
(1 head and 1 timer)

Lampara infrarroja de calor,
portatil,para secar la pintura
120voltios.Caliente una superficie de
250pies cuadrados (23m).
Ajuste facil de la altura y el
angulo.Bajo costo de operacion.
(1 head and 1 timer)

Portable infrared heat lamp,
120 volts low operating cost ,
easy adjustement of height
and angle.Cures paint and
heats a 250 square foot area.
(2 heads and 2 timers)

Lampara infrarroja de calor,
portatil,para secar la pintura
120voltios.Caliente una superficie
de 250pies cuadrados (23m).
Ajuste facil de la altura y el
angulo.Bajo costo de operacion.
(2 heads and 1 timers))

Element only for IR-15T AND IR-30T,
1500 WATTS

Elemento solamente para IR-15T e IR-30T,
1500 WATTS

INFRARED HEAT LAMPS / CUBIENTA DEL COCHE
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PGW-01D

PGW-02D

9078

9079

9078R

9079R 9078FC 9078MC

TECHNICAL DATA - DATOS TÉCNICOS

AUTOMATIC GUN WASHER
LAVADOR AUTOMATICO DE LA PISTOLAS 31

Model Modelo PGW-01D PGW-02D

Width / Acho 16 1/2" (42cm) 13"(33cm) 16 1/2" (42CM) 14 1/4"(36CM)

Length / Largo 18 1/2" (47CM) 13"(33CM) 18 1/2" (47CM) 18 1/2"(47CM)

Depth / Profundidad 39 3/4" (1M) 21"(53CM) 39 3/4" (1M) 20"(51CM)

Capacity /Capacidad 1 GUN / 1 PISTOLET 2 GUNS / 2 PISTOLETS

Paint gun washer with diaphragm pump. 1 gun capacity.

Lavador de pitolas con bomba de diaphragma.
Capacidad para lavar una pistola a la vez.

Paint gun washer with diaphragm pump. 2 guns capacity.

Lavador de pitolas con bomba de diaphragma.
Capacidad para lavar dos pistolas simultaneamente.

HYDRAULIC EQUIPMENT / EQUIPOS HIDRAULICOS

Female coupler
Acoplador femenino

4 ton ram
Espolón de 10 toneladas

4 ton ram
Espolón de 4 toneladas

10 ton body repair kit
Kit de reparación del cuerpo de 10
toneladas

4 ton body repair kit
Kit de reparación del cuerpo de 4
toneladas

Male coupler

Acoplador masculino
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9080NPH06

PH10

10-ton air hydraulic foot pump:

For use with 4 and 10 ton rams, 10,000 PSI maximum
pressure. Includes 5 ft pressure hose
and safety release valve to protect
against overloads.

PH0201-1

PH1202

PH1205

PH1210

5 ton 5.1’’ (13 cm) 27’’ (68.5 cm)

10 ton 4-3/4’’ (12 cm) 28.1’’ (71.5 cm))

2 ton 4-3/4’’ (12 cm) 22.6’’ (57.5 cm)

PH0204A

PH0202A

PH0210A

4 TONS

18MM-0.7 ‘’

40 MM – 1.5’’

2 TONS

73 MM-2.8 ‘’

126 MM – 5’’

10 TONS

58 MM-2.25 ‘’

118 MM – 4.6’’

HYDRAULIC EQUIPMENT
EQUIPOS HIDRAULICOS32

4 ton hydraulic unit
Unidad hidráulica de 4 toneladas

10 ton hydraulic unit
Unidad hidráulica de 10 toneladas

CAPACITY / CAPACIDAD
STROKE / CURSO

MIN.HEIGHT / MIN.LARGO

CAPACITY / CAPACIDAD
STROKE / CURSO

MIN.HEIGHT / MIN.LARGO

Pull action Acción de tira

Portable hydraulic repair tool kit
Kit de herramienta hidráulico portable de la reparación

Capacity / Capacitad Stroke / Curso Maximum lenght / Máximum largo

Capacity / Capacitad Stroke / Curso Maximum lenght / Máximum largo

Capacity / Capacitad Stroke / Curso Maximum lenght / Máximum largo

NEW
NUEVO

Pull action Acción de tira

Pull action Acción de tira

CAPACITY / CAPACIDAD
STROKE / CURSO

MIN.HEIGHT / MIN.LARGO
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PLASMA 41 802576

802676

802576-FLC

Portable,fan-cooled, inverter
compressed air plasma cutting
system, with contact striking of pilot
arc. Allows a rapid distortion-proof
cutting of steel, galvanized steel,
aluminium, copper brass,etc.
Main characteristics” reduced weight and dimensions, warning led
light for torch under voltage, protections, torch automatic cooling,
thermostatic, overvoltage, undervoltage, overcurrent protections.
Complete with torch.

802576-ICL

802676-FLC 802676-ICL
Front lens for
802676
Vidrio extérior
de 802676

Inside lens
for 802676
Vidrio intérior
de 802676

TECHNICAL DATA - DATOS TÉCNICOS

WELDING EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT DE SOUDURE

Model Modelo PLASMA 41

MAIN VOLTAGE / TENSION DE RED 230

ABSORBED CURRENT / CORRIENTE ASSORBIDA 128

ABSORBED POWER / POTENCIA ASSORBIDA 4

MAIN FUSE / FUSIBLE DE RED 12

MAX NO LOAD VOLTAGE / TENSION EN VACIO MAX 406

CURRENT RANGE / CAMPO DE REGULATION CORRIENTE 15-40

CUTTING CURRENT / CORRIENTE DE CORTE 40@30%

CUTTING THICKNESS / ESPEROR DE CORTE 12 MM (1/2")

WEIGHT / PESO 6 KG (13LBS)

DESCRIPTIONS / DESCRIPCIONS

A 802423 PLASMA 41 NOZZLE, BOQUILLA 5PCS

B 802428 PLASMA 41 EXTENDED ELECTRODE / ELECTRODO EXTENDIDA 5PCS

C 802420 PLASMA 41 ELECTRODE / ELECTRODO 5PCS

D 802429 PLASMA 41 EXTENDED NOZZLE / BOQUILLA EXTENDIDA 5PCS

E 802422 PLASMA 41 ISULATION DIFFUSOR / DIFFUSOR DEL AISLAMIENTO 5PCS

33

Auto-darkenning
Welding Helmet Full
face coverage with
padded ratcheting
head band solar
powered auto-darkening lens ANSI
approved darkness shade control
9-13, clear state #3/4 reaction time:
1/25,00 seconds

Casco de la soldadura del Autosombreada
Cobertura completa de la cara con la
venda principal ratcheting rellenada EI
ANSI accionado solar de la lente auto-
mo'vil-que obscureci'a aprobo control
9-13, estado #3/4 de la cortina de la
oscuridad tiempo de reaccion: 1/25.000
de los segundos

Large vision 3 3/4 x 2 5/8
Vision amplia 3 3/4 x 2 5/8

Auto-darkenning
Welding Helmet Full
face coverage with
padded ratcheting head band solar
powered auto-darkening lens ANSI
approved darkness shade control
9-13,clear state #3/4 reaction
time:1/25,00 seconds

Casco de la soldadura del Autosombreada
Cobertura completa de la cara con la
venda principal ratcheting rellenada
EI ANSI accionado solar de la lente
automo'vil-que obscureci'a aprobo
control 9-13,estado #3/4 de la cortina de
la oscuridad tiempo de reaccion: 1/25.000
de los segundos

Sistemas con inverterde corte por plasma, con air comprimdo,
portatiles, monofascios, con ventilador, conencendio por contactodel arco
piloto. Permitencortar rapidamente y sin deformaciones todos losm ateriales
conductores como acero, acero galanziado, aluminio, crbre, laton,etc.
Principales carateristicas: peso y dimensiones reducidos – sanalicion
presencia de tension en sopelete, proteccions – enfriamento automatico
antorcha –visualizacion presion aire- proteccion thermostalica,
sobre-tension, bajatension, sobre corriente. Equipados con antorcha.

Front lens for
802576
Vidrio extérior
de 802576

Inside lens
for 802576
Vidrio intérior
de 802576
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3501K
3502K

9062L

9062D

9062PRK

9062

Plastic riveter set
(10) 6.6mm x 17.2mm
(10) 6.3mm x 25.2mm
(10) 5mm x 17.2mm
(10) 5mm x 15.8mm

Remache plástico Plenario
(10) 6.6mm x 17.2mm
(10) 6.3mm x 25.2mm
(10) 5mm x 17.2mm
(10) 5mm x 15.8mm

Hand riveter Heavy duty 1/4''
5 Nose pieces:
1/8'',5/32'',3/16'',1/4''
Extra long handles provides
excellent leverage(21'') long with
a 3 jaw set for extra grip

Remachadora manual de servicio pesado 1/4''
incluye 5 boquillas 1/8'',5/32'',3/16'',1/4''
Los largos brazos de la pinza 21''(53cm)
proporcionan una excelente
palanca.Tres juegos de mandibulas
para mejor agarre

Hand nut riveter kit-Metric
includes: Hand rivet-nut tool
10 of each. M3, M4, M5, M6, et M8
4 Interchangable nose pieces
Quik change mandrel

Kit para remachadora de tuercas manual incluye:
Remachadora manual 10 de c/u M3, M4, M5, M6, et M8
4 conteras intercambiables
Mandril del cambio rapido

Hand nut riveter kit-SAE
10 of ea. 6/32'', 8/32'', 10/24'', 1/4''
Kit para remachadora
del tuercas manual
10 de c/u. 6/32'',8/32'',10/24'',1/4''

Heavy duty 1/4'' Hand riveter
includes:
5 Nose pieces: 1/8'',5/32'',3/16'',Klick-split & 1/4''
Frame head 2 1/2''

Remachadora manual de servicio pesado 1/4''
Incluye 5 boquillas:
1/8'',5/32'',3/16'',Klick-split & 1/4''
Cabezal 2 1/2''

3/16'' Hand riveter 4 Nose pieces
(3/32'',1/8'' ,5/32'' , 3/16'')

Remachadora manual de 3/16''
Conteras de
(3/32'', 1/8'', 5/32'', 3/16'')

RIVET GUN
REMACHADORA34
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9110

9113 7659

11010

9113-01

7535-UGK

7535-UG

7105-HRK

7105-1

7105-3

7105-4

7105-5

7105-2

933044 933045
Optional 360 degrees wand of 44’’
Opcional varita de 360 grados de 44’’

UNDERCOATING GUN
ARMA DE LA MANO INTERIOR 35

Included only the 5 rods

Incluye : 5 barras del aerosol

Rust proofing gun with
1 liter cup.
Pressure 70-80 PSI

Arma proffing del moho con
la presion de la taza
de 1 litro 70-80 PSI

UNDERCOATING GUN
air pressure 50 psi
Air consumption 10 cfm

ARMA DE LA MANO INTERIOR
presion de aire 50 psi
consumucion 10 cfm

UNDERCOATING GUN
air pressure 50 psi
Air consumption 10 cfm

ARMA DE LA MANO INTERIOR
presion de aire 50 psi
consumucion 10 cfm

NOZZLE

INYECTOR

NOZZLE

INYECTOR

Included 5 rods and 1 complete gun
1 x 7 1/2" Straight (7105-1)
1 x 17’’ Straight 180 degrees (7105-2)
1 x 17’’ Straight 360 degrees (7105-3)
1 x 25’’ Flexible Straight 360 degrees (7505-5)
1 x 25’’ Flexible (7105-4)

Arma completo con 5 barras del aerosol
1 x 7 1/2" Rectos (7105-1)
1 x 17’’Rectos 180 grados (7105-2)
1 x 17’’ Rectos 360 grados (7105-3)
1 x 25’’ Rectos et Flexibles 360 Grados (7105-5)
1 x 25’’ Flexibles (7105-4)

Rustproofing gun only
Pistola solo ha recubrimiento

Optional 180 degrees wand of 44’’
Opcional varita de 180 grados de 44’’
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7105

7125

3BAR (43 PSI)

¼ NPTcm)

13 KG (26 LBS)

7135A7135

7140 7140A

7135M

7140M

24.5KG (54 LBS)

27.3KG (60 LBS)

26KG (57 LBS)

23KG(46 LBS)

3BAR (43 PSI)

¼ NPTcm)

2.4KG (5.8 LBS)

3BAR (43 PSI)

¼ NPTcm)

20KG (44 LBS)

3BAR (43 PSI)

¼ NPTcm)

5KG ( 55 LBS)

AIR PRESSURE / PRESION DE AIRE
D’AIR AIR INLET / ENTRADA DE AIRE
WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

Same as 7140 with manual mix

Igual que 7140 con mezclador
manual

Same as 7140 with air mix motor

Igual que 7140 con mezclador
neumatica

10 gal. Udercoating system
complete with 7535-UGK gun and
rods, 20’ hose
1 or 2 gun systems.

Sistema de la mano interior de
10 gal. termine con 7535-UGK,TRIPA 20’.
Sistema para una o dos pistolas.

2 Quart.Udercoating system
complete with 7535-UGK
gun and rods,4’ hose

Sistema de la mano interior de
2 cuartos.termine con 7535-
UGK,TRIPA 4’

AIR PRESSURE / PRESION DE AIRE
D’AIR AIR INLET / ENTRADA DE AIRE
WEIGHT / PESO

2 1/2" gal.Udercoating system
complete with 7535-UGK gun
and rods, 20’ hose

Sistema de la mano interior de
2 1/2"gal.termine con 7535-
UGK,TRIPA 20’

5 gal. Udercoating system
complete with 7535-UGK gun and rods,
20’ hose. 1 or 2 gun systems.

Sistema de la mano interior de 5 gal.
termine con 7535-UGK, TRIPA 20’
Sistema para una o dos pistolas

Same as 7135 with air mix motor

Igual que 7135 con mezclador
neumatica

Same as 7135 with manual mix

Igual que 7135 con mezclador manual

WEIGHT / PESO

AIR PRESSURE / PRESION DE AIRE
D’AIR AIR INLET / ENTRADA DE AIRE
WEIGHT / PESO

AIR PRESSURE / PRESION DE AIRE
D’AIR AIR INLET / ENTRADA DE AIRE
WEIGHT / PESO

UNDERCOATING SYSTEMS
UN SYSTEMA DE REVESTIMIENTO DE PISO36
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NOTES
NOTES 37
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Pro-Tek makes every effort to assure that its products meet high quality and durability standards and
warrants to the original retail consumer/purchaser of its products that each one of them be free from
defects for one year.

Should any problems occurs call : 1-800-361-7956

If inspection shows that the problem is caused by defective workmanship or material,
Pro-Tek will repair or replace the tool at no charge.

This warranty does not apply if :

1- Normal maintenance was required and not applied
2- Repairs have been made or attempted by others than the Pro-Tek Service Center
3- The tool has been abused, misused or neglected
4- Alternations have been made to the tool

All claims for damaged products during transportation should be made directly to the transportation
company and a copy of the claim should be sent to Pro-tek within 5 days.

WARRANTY
GARANTIE

Pro-Tek se esfuerza por asegurar la más alta calidad y durabilidad de sus productos. La compañía garantiza al
comprador/consumidor que sus productos no tienen defectos de fabricación. Todas las herramientas compradas
a Pro-tek benefician de una garantía de un año a partir de la fecha de compra.

Si la inspección de una herramienta defectuosa determina que la causa del problema es debida al material
utilizado o a un defecto de fabricación, Pro-tek reparará o cambiará la herramienta sin costo adicional.

Esta garantía es nula si:

1- No se ha efectuado el mantenimiento normal del producto

2- Se han hecho reparaciones fuera del Centro de Servicio Pro-tek

3- La herramienta ha sido utilizada de manera abusiva, inadecuada o no se ha efectuado el
mantenimiento apropiado.

4- La herramienta ha sido modificada de alguna maner

Toute réclamation pour des produits endommagés lors du transport doit être présentée à la compagnie de
transport et une copie de cette réclamation doit être envoyée à Pro-tek dans les 5 jours suivants.

BrochureProTek2010_AngEsp.qxd:Layout 1  08/02/11  13:43  Page 39



PRO-TEK

1-800-361-7956
www.pro-tek.ca
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